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In #Göttingen sind wieder einmal Nazi - Schmierereien aufgetaucht. Es wurden unter anderem Hakenkreuze und die Drohung "wir kommen" gesprüht sowie ein >Trans Lives Matter< Schriftzug zerstört. Das passiert nicht zum ersten Mal.
Persönlich getroffen durch einen Brandanschlag hat es diesmal außerdem das linke Hausprojekt Goßlerstraße 17/17a. Ein Zusammenhang zwischen diesen Taten liegt nahe (siehe PM).
Betroffen sind einige, gemeint sind wir aber alle. 
Das Hausprojekt ruft morgen zu einer Kundgebung auf, zeigt euch solidarisch und schaut da vorbei! Kundgebung:  2. November 2019, von 14 bis 16 Uhr vor dem Haus in der Goßlerstraße 17/17a
Die Ereignisse der letzten Zeit zeigen, dass antifaschistische Arbeit überall nötig ist und bleibt. Rechte Ideologien und Menschen sind weder willkommen in unserem Laden, noch irgendwo sonst in Göttingen. Als linksradikales feministisches Kollektiv solidarisieren wir uns besonders mit queeren Personen, BIPoC und allen Betroffenen von rechter Gewalt.
Wenn ihr in der Gegend seid, euch in einer bedrohlichen/ verletzlichen Situation befindet und euch nicht safe fühlt, steht euch unsere Tür offen! Von Montag bis Samstag ist bei uns von 17h bis 24h auf jeden Fall jemand da.
#seidsolidarisch
#fucknazis
#antifa
#feminismus

